
2

támogatott tartalom

A digitális korszak felgyorsulásával és a tanulási lehetőségek bővülésével egyre 
nagyobb figyelem fordul a mikrotanúsítványok felé, amelyek új perspektívákat 
nyitnak a felsőoktatásban és a felnőttképzésben. Mészáros Tamás, a Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Villamosmérnöki és Informatikai Kará-
nak docense szerint ezek az innovatív tanúsítványok nemcsak a hallgatói mobili-
tást segítik elő, hanem az élethosszig tartó tanulást is támogatják. 

A mikrotanúsítványok lényegében 
olyan elektronikus dokumentu-
mok, amelyek kis tanulási egységek 

elvégzését követően a hallgató által megszer-
zett tanulási eredményeket igazolják. A mik-
rotanúsítványok kiállításának alapvető jogi 
alapját a felsőoktatási és szakképzési törvény 
biztosítja. A részletes végrehajtási rendeletek, 
illetve a támogató rendszerek, például a tanú-
sítványkiállítás és -ellenőrzés mechanizmusai 
ugyanakkor még kidolgozás alatt állnak. 

„A BME-n technikailag már most is készen 
állunk arra, hogy ilyen igazolásokat kibocsás-
sunk, a reguláris felsőoktatás és a felnőttkép-
zések keretében – mondta el Mészáros Tamás, 
a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem Villamosmérnöki és Informatikai 
Karának docense. Mint hozzátette, jelenleg a 
tanúsítványok gyakorlati alkalmazását megha-
tározó állami szabályozás hiányzó részleteinek 
kidolgozására várnak.

A mikrotanúsítványok bevezetése több szem-
pontból is fontos. A felsőoktatásban elősegítik 
a hallgatói mobilitást, hiszen ha egy diák egy 
másik intézményben végez el egy tantárgyat, a 
mikrotanúsítvány révén könnyen nyomon követ-
hetjük, mit tanult és milyen eredményeket ért el. 
A felnőttképzésben pedig az élethosszig tartó ta-
nulást támogatják, hiszen egy-egy tanfolyam el-
végzése után hivatalosan is igazolható, hogy mi-

lyen kompetenciákra tett szert a munkavállaló. A 
tanúsítványok kiállításához kapcsolódik, hogy a 
90 fős, számítógépes vizsgatermekből álló BME 
VIK Vizsgaközpont 2024 tavaszán megkezdte 
működését, ahol tanfolyamokat és egyetemi 
kurzusokat is tartanak. „A központ alapvető célja, 
hogy hallgatóink és ipari tanfolyamaink résztve-
vői kontrollált körülmények között adhassanak 
számot tudásukról” – mondta Mészáros Tamás. 
A vizsgaközpont nagytermében egyszerre 60 fő 
vizsgázhat, ami jelentős kapacitás a hasonló vizs-
gatermekhez képest. A központ gépein futó fel-
ügyeleti rendszer lehetővé teszi azok távoli mo-
nitorozását és vezérlését, ami nemcsak a vizsgák 
során, hanem az előadások és a demonstrációk 
alatt is megkönnyíti az oktatási folyamatokat.
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